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1. Маша и Катя выходят из парка одновременно, но идут домой в противоположных направлениях. Маша идет медленно со скоростью 2 км/ч, а Катя торопится и идет быстро со скоростью 4 км/ч. Какое расстояние между Машей и Светой будет через 2 часа?
А. 12 км;
Б. 4 км;
В. 8 км;
Г. 6 км.
2. Подумайте, какому наибольшему числу единичных отрезков должно соответствовать одно деление координатного луча, чтобы можно было отметить числа 6, 12, 18, 24, 30, 36.
А. 12;
Б. 3;
В. 1;
Г. 6.
3. Составьте буквенное выражение: произведение числа 5 и разности чисел а и b.
А. 5 * (а + b);
Б. 5а – b;
В. 5 * (а - b);
Г. 5 – 5b.
4. Собственная скорость лодки равна x км/ч, а скорость течения реки равна 3 км/ч. Найдите скорость лодки при движении против течения реки.
А. (3 : x) км/ч;
Б. (x - 3) км/ч;
В. (3x) км/ч;
Г. (x + 3) км/ч.
5. Сколько натуральных чисел находится между числами 625 и 632?
А. 6;
Б. 7;
В. 8;
Г. 5.
6. Из пунктов А и В, расстояние между которыми 240 км, одновременно навстречу друг другу выехали велосипедист и мотоциклист. Скорость велосипедиста 12 км/ч, а мотоциклиста 60 км/ч. На сколько меньше времени потребуется на весь путь мотоциклисту, чем велосипедисту?
А. На 4 часа;
Б. На 20 часов;
В. На 24 часа;
Г. На 16 часов.
7. Запишите выражение для длины ломаной АВСD, если AB = x, BC в 2 раза больше АВ, а СD на 5 см меньше АВ.
А. 2x – 5;
Б. 4x – 5;
В. 4x + 5;
Г. 3x – 5.
8. Скорость течения реки равна 2 км/ч, а собственная скорость катера равна x км/ч. Какое расстояние пройдет катер за 3 ч, двигаясь по течению реки?
А. 3(x - 2) км;
Б.  км;
В. 3(x + 2) км;
Г. км.
9. У Миши а конфет, а у Тани на 3 конфеты больше. Запишите на математическом языке: сколько конфет у Миши и Тани вместе?
А. 2а + 3;
Б. 2а – 3;
В. а – 3;
Г. а + 3.
10. Черепаха идет со скоростью x м/мин и проходит путь 5 м. Определите, сколько времени она будет находиться в пути.
А. (5x) мин;
Б.  мин;
В. (5 + x) мин;
Г.  мин.
11. Упростите выражение:  5 * (18a).
А. 90;
Б. 90а;
В. 23а;
Г. 23.
12. Составьте математическую модель ситуации: цена одного килограмма бананов составляет x рублей, а одного килограмма груш – y рублей; стоимость двух килограммов бананов и пяти килограммов груш составляет 300 рублей.
А. 2x + y = 300;
Б. x + 5y = 300;
В. 2x + 5y = 300;
Г. 2x = 5y.
13. В парке 150 деревьев. Березы составляют 40 % всех деревьев. Сколько берез в парке?
А. 60;
Б. 190;
В. 140;
Г. 40.
14. Чему равен объем прямоугольного параллелепипеда с измерениями 6 см, 0,5 см и 1,2 см?
А. 360 см3;
Б. 36 см3;
В. 0,36 см3;
Г. 3,6 см3.
15. Пешеход идет со скоростью 7 км/ч. Через сколько часов он преодолеет расстояние в 56 км?
А. через 6 ч;
Б. через 7 ч;
В. через 8 ч;
Г. через 9 ч.
